
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 26.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 1590 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е образувано по жалба на  [фирма], представлявано от Н. 

П. Т., срещу решение към MRN 19BG002002000094R7  от 09.01.2019г.  с рег.№ 

32-197550 от 09.07.2020г. на директора на ТД С. морска в Агенция "Митници" 

Жалбата е редовна и тъй като не се констатират към момента основания за 

недопустимост на оспорването, след изпълнение на указанията на съда, дадени с 

Разпореждане от 29.03.2021г., делото следва да бъде насрочено за разглеждане в 

открито съдебно заседание с призоваване на страните.  

В жалбата е формулирано доказателствено искане за допускане на експертиза, като 

формулираните въпроси по т.2 и т.3 и част от въпроса по т.1 съдът намира че не 

изискват специални знания, а единствено анализ на писмени доказателства, поради 

което в този му вид искането не е допустимо. 

От друга дстрана ответника следва да бъде задължен да представи посочените в 

оспореното решение МД на сходни стоки с митнически стойности, ползвани за 

определяне на митническата стойност. 

Във връзка с изложеното, Административен съд София-град, ІІІ-то отделение, 66 

състав 

 

                                                   РАЗПОРЕДИ: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на  06.07.2021 г. – 11.00 часа, за 

когато да се призоват страните. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

жалбоподател -  [фирма], чрез адв. С. Ж. от АК В., на посочения в пълномощното 

адрес ;  

ответник – директора на ТД „С. морска“ в Агенция "Митници". 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване на 



фактите и обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които 

черпи благоприятни за себе си правни последици. 

УКАЗВА на  ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи 

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания административен 

акт, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.  

ЗАДЪЛЖАВА ответника в 7-дневен срок от съобщението, но не по-късно от датата на 

насроченото открито съдебно заседание да представи по делото посочените в 

оспореното решение МД на сходни стоки, с митнически стойности, ползвани за 

определяне на митническата стойност на внесените от жалбоподателя стоки. 

Преписи от разпореждането да се изпратят на страните. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 

                                                                                СЪДИЯ: 
  
 
 


